

Preferenční kritéria dotačního programu MAS-OPTAK
Dle Přílohy č. 6.2/5 – Šablona pro zaslání specifických kritérií NS MAS
Schváleno Valnou hromadou MAS Hranicko z. s. dne 5.9.2023

PK	Název kritéria	Definice / zdroj informací / způsob kontroly	Popis bodových hladin	body
1	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK	Povinné kritérium dle ŘO OP TAK bonifikované min. 20 % celkového počtu bodů. Kontrola na https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu	Žadatel nebylo ke dni podání Žádosti o dotaci na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani OP TAK.	28
			Žadatel bylo ke dni podání Žádosti o dotaci na MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK.	0
2	Zvýhodnění předmětu podnikání nebo sektorového zaměření	Bonifikace dle určených CZ-NACE podmínkami MAS. Předmět a výdaje projektu dle prohlášení žadatele a dat uvedených v projektovém záměru jsou navázány / odpovídají uvedené kategorii CZ-NACE. Žadatel má CZ-NACE, který uvedl v projektovém záměru, uvedený v RES nebo oprávnění k podnikání registrované v ŽR/OR svým obsahem odpovídá uvedenému CZ-NACE.	G 47.1 - Maloobchod v nesespecializovaných prodejnách G 47.2 - Maloobchod s potravinami, nápoji a tabákovými výrobky ve specializovaných prodejnách	30
			C 10 - Výroba potravinářských výrobků	20
			I – Ubytování, stravování a pohostinství P 85 – Vzdělávání R 93 - Sportovní, zábavní a rekreační činnosti	10
			Ostatní CZ-NACE splňující podmínky Výzvy Technologie pro MAS I.	0
3	Velikost podniku	Bonifikace podniku dle velikosti podniku – mikro, malý, střední podnik a to k 31.12. předešlého roku. Dle dat ČSU/RES https://apl.czso.cz/iSMS/cisdet.jsp?kodcis=579 nebo dle prohlášení žadatele a dat uvedených v projektovém záměru nebo dle dodání potvrzení odevzdaného na OSSZ za poslední uzavřený kalendářní rok.	Žadatel je malý podnik	20
			Žadatel je mikropodnik	10
			Žadatel je střední podnik	0
4	Sídlo žadatele na území MAS	Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo daného IČ. Informace z veřejně dostupných zdrojů – RES.	Žadatel má sídlo na území MAS	20
			Žadatel nemá sídlo na území MAS	0



Preferenční kritéria dotačního programu MAS-OPTAK
Dle Přílohy č. 6.2/5 – Šablona pro zaslání specifických kritérií NS MAS
Schváleno Valnou hromadou MAS Hranicko z. s. dne 5.9.2023

5	Zaměstnávání osob ze sociálně znevýhodněných skupin	Bonifikace projektu žadatele, který zaměstnává osoby ze sociálně znevýhodněných skupin, konkrétně Osoby zdravotně postižené (OZP). Informace uvedené v projektovém záměru a dalších přílohách stanovených MAS.	Procentuální zastoupení osob se zdravotním postižením v zaměstnanecké struktuře je více než 8%	20
			Procentuální zastoupení osob se zdravotním postižením v zaměstnanecké struktuře je v rozmezí 6 až 7,9%	15
			Procentuální zastoupení osob se zdravotním postižením v zaměstnanecké struktuře je v rozmezí 4 až 5,9%	10
			Procentuální zastoupení osob se zdravotním postižením v zaměstnanecké struktuře je nižší než 4%	0
6	Zvýhodnění projektu s místním významem	Bonifikace projektu, který je zaměřen buď na obyvatele na území MAS či produkty dostupné na území MAS a to v době alespoň 6 měsíců před podáním Žádosti o dotaci na MAS. V případě portfolia žadatele kategorie stavebních prací či poskytovaných služeb žadatel doloží referenční soupis zakázek realizovaných na území MAS nebo doloží existenci provozovny / prodejny apod. na území MAS. V případě portfolia kategorie výroba / dodávky žadatel doloží, že jeho produkt je dostupný koncovému zákazníkovi na území MAS v maloobchodním prodeji např. v kamenné prodejně, formou eshopu, prodeje ze dvora, formou zakázkové výroby apod. Body v tomto kritériu nezíská žadatel, u kterého předmět projektu souvisí s výrobou pouze polotovarů či komponent, které jako takové neslouží přímo koncovému zákazníkovi z regionu.	Portfolio žadatele splňuje definici kritéria	20
			Portfolio žadatele nesplňuje definici kritéria	0

Postup v případě rovnosti udělených bodů

V případě rovnosti bodů budou v pořadí upřednostněny Žádosti o dotaci žadatele s nižším počtem zaměstnanců ke dni podání Žádosti o dotaci na MAS, v případě shody i v tomto parametru pak budou upřednostněny Žádosti s nižší částkou způsobilých výdajů.